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1.  Une poignée

2. Coussin supérieur

3. Deux valves de gonflage
4. Joint d'étanchéité
5. Deux bandes de marquage de hauteur

6. Coussin inférieur

1 - LA BARRIÈRE ANTI-
INONDATION 

Emplacement pratique pour transporter ou suspendre votre

FlowStop 

Gonfler toujours le coussin supérieur en premier.

Les marqueurs doivent toucher le sol lorsque vous installez votre
FlowStop.

Gonfler toujours le coussin inférieur en dernier.

7

7. Pompe complémentaire

Visiter notre boutique pour découvrir nos accessoires 
-https://shop.flowstop.co/fr/4-accessoires-

5

https://shop.flowstop.co/fr/4-accessoires


Une fois le coussin supérieur gonflé, le coussin inférieur est
compressé entre celui-ci et le sol. En se gonflant, il se dilate et
s’appuie fermement sur le sol, formant ainsi un joint parfaitement
étanche.

REMARQUE : 
Recommander de tester et d'apprendre à utiliser
vos FlowStops dès leur réception.

2 - COMMENT CELA
FONCTIONNE-T-IL ?

La barrière anti-inondation
FlowStop est constituée de deux
éléments principaux : un coussin
supérieur et un coussin inférieur.

Le coussin supérieur, installé en
premier, exerce une pression
latérale contre le mur pour se
maintenir solidement en place.
Cette pression intense lui permet
de jouer le rôle de poutre pour
soutenir le coussin inférieur.

Surfaces murales

Assurez-vous que votre cadre est suffisamment solide. La pression
de votre FlowStop écraserait une cloison sèche ou la plupart des
murs décoratifs. N'utilisez FlowStop que contre du béton, des blocs,
des pavés, des poutres ou des doubles montants.

1.

 Si votre surface est trop lisse, comme l'aluminium ou le bois peint,
votre FlowStop glissera vers le haut au lieu d'appuyer vers le bas.
Dans ce cas, appliquez une bande antidérapante.

2.



3 - INSTALLATION 

1.  Pré-gonfler le coussin supérieur
S'assurer que la valve est en « mode
gonflage » : pousser l'élément rouge vers
l'extérieur.

Connecter votre pompe au FlowStop

CONSEILS : Tourner le tuyau d'un quart de
tour vers la gauche, puis le connecter à la
valve.
Pré-gonfler le coussin supérieur uniquement à 1 PSI

La technique du V vertical : pour
positionner correctement le FlowStop
dans votre ouverture.
La technique du V horizontal : afin de
garantir que les deux bandes soient
bien en contact avec le sol.

2.  Positionner votre FlowStop

Gonfler le coussin supérieur à 15 PSI (1 bar)

3. Gonfler votre FlowStop

Gonfler le coussin inférieur à 15 PSI (1 bar)

Prendre en compte qu'il peut être difficile de
différencier visuellement une pression de 10, 12
ou 15 PSI, malgré l'importance de la différence.

REMARQUE : 
Gonfler votre FlowStop à 15 psi (1 bar)

REMARQUE : Ne pas utiliser votre FlowStop
sans le gonfler à une pression de 15 PSI.

V vertical

V horizontal



4 - COMMENT TESTER 
MON FLOWSTOP ?

1.  Regarder et toucher le joint

Utiliser un jet d'eau pour vérifier que l'eau ne passe pas.

2. Utiliser un tuyau d'arrosage
S'assurer de ne voir ni sentir aucun écart.

À l'aide d'une lampe de poche, vérifier qu'aucune lumière

ne passe.

3. Utiliser une lampe de poche

5 - DÉPANNAGE
1. Petites lacunes 
a. S'assurer que le FlowStop est gonflé à 15 PSI.

b. Dégonfler le FlowStop, le repositionner et le regonfler.

c. Nous contacter et envoyer une photo du petit écart.

2. Forme de banane
a. Si le FlowStop s'arque trop, créant un espace, essayer de le

dégonfler légèrement.

b. Dégonfler le FlowStop, le repositionner et le regonfler.

3. Pompe - L'aiguille ne bouge pas
Il est extrêmement rare que l'aiguille soit cassée ; dans la plupart

des cas, s'assurer que le dispositif est suffisamment gonflé.

Atteindre au moins 1,5 à 2 psi pour permettre à l'aiguille de

bouger.



Laisser un
commentaire

Tutoriels

6 - LIENS UTILES 

Vidéos sur Youtube : @flowstop_video

1. Tutoriels vidéo

2. Contact
Personne à contacter : contact@flowstop.fr

Version numérique du manuel d'utilisation :

https://www.flowstop.co/wp-content/uploads/2024-

FLOWSTOP-NOTICE-21x21cm-FR-V10-WEB.pdf



7 - COMMENT INSTALLER ?

Ce dont vous avez besoin

 -SANGLES (1/3)-

Sangles Anneaux en D Ancrage 
Ancres de fixation

PerceuseAncrages et vis à
béton

Entre 201 et 300 cm sans support en butée, 1 sangle est recommandée
Entre 301 cm et 450 cm, 2 sangles sont recommandées
Entre 451 cm et 600 cm, 3 sangles sont recommandées
Entre 601 cm et 1000 cm, 4 sangles sont recommandées

Sangles



7 - COMMENT INSTALLER ?
-SANGLES (2/3)-

1. Pré-gonfler le coussin supérieur

2.  Positionnez votre FlowStop

Mesurez 5 cm sur le côté de la valve pour vous
assurer que la sangle ne sera pas sur elle.

3. Installer les anneaux en D

Le milieu de l'anneau en D de l'attache doit
être aligné avec le côté de votre FlowStop :
Utilisez un stylo (img. 1) contre le FlowStop
pour marquer le sol et être aussi proche que
possible.

Suivre les instructions de la page 6 pour
les étapes 1 et 2.

Percer le sol pour installer les anneaux
d'arrimage en D.

Répéter les mêmes étapes sur la face arrière
du FlowStop.

REMARQUE : Aligner
parfaitement la sangle avec le
FlowStop pour créer une forme
de « U » inversé (voir image 3).
Ne pas former une « tente » (voir
image 4).

Retirer le FlowStop.



4. Positionnez votre FlowStop

Pré-gonfler le coussin supérieur à 1 PSI

5. Pré-gonfler votre FlowStop

Gonfler le coussin inférieur à 1 PSI

Suivre les instructions page 6

Placer les sangles autour du FlowStop sans exercer de
tension. Ne pas utiliser le cliquet pour appliquer une
pression, mais simplement verrouiller la sangle autour de
l'obturateur.

6. Régler les sangles

Gonfler le coussin supérieur à 15 PSI

7. Gonflez votre Flowstop

Gonfler le coussin inférieur à 15 PSI.

7 - COMMENT INSTALLER ?
-SANGLES (3/3)-

Si vous avez des tableaux ou murs lisses, vous pouvez venir poser
des bande de grip antidérapantes afin d'optimiser l'accroche comme

ci dessous:
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1.  A handle

2. Top Cushion

3. Two inflation valves
4. Gasket
5. Two Height Marker stripes

6. Lower Cushion

1 - THE FLOOD BARRIER 

Conveniently placed to carry or hang your FlowStop 

The top cushion is always inflated first

The markers needs to touch the floor when you setup your
FlowStop.

The lower cushion is always inflated last.

7

7. Complementary pump

Visit our stores to learn about our accessories
- www.flowstopfloodbarrier.com-

1
2
3

4

6
3
5
5



The FlowStop flood barrier
comprises two main parts: an upper
cushion and a lower cushion.

The upper cushion is designed to
push sideways against the wall. The
intense pressure locks the device in
place, creating a roof for the lower
cushion. The upper cushion is
always installed first.

NOTE: 
We recommend that you test and learn how to
use your FlowStops as soon as you receive them.   

2 - HOW DOES IT WORK?

With the upper cushion inflated, the lower cushion is stuck
between the ground and the upper cushion. As you inflate it, it will
expand, pressing down and compressing the gasket against the
ground, creating a seal.

Wall Surfaces

Make sure your frame is strong enough. The pressure of your
flowstop would crush drywall or most decorative walls. Only
use Flowsytop against concrete, blocks, pavers, beams, or
double studs.

1.

 If your surface is too slick, like aluminum or painted wood,
your flowstop will slide up instead of pressing down. In this
situation apply an anti-skid tape.

2.



3 - INSTALLATION

1.  Pre-inflate your upper cushion
Make sure your valve is in “Inflation Mode”:
The red bits need to be pushed out.

Connect your pump to the FlowStop.

TIPS: Turn your hose a quarter turn to the
left, then connect it to the valve, then
release the tension. 

Pre-inflate the upper cushion  at 1 PSI only.

The vertical V technique: to properly
position the FlowStop in your opening.
The horizontal V technique: to ensure
both strips are in good contact with the
ground.

2.  Position your FlowStop

Inflate the top cushion at 15 PSI

3. Inflate your FlowStop

Then, inflate the bottom cushion at 15 PSI

NOTE: Your FlowStop won’t work if you
don’t inflate it a 15 PSI pressure. 
You might not see a visual difference
between 10, 12 or 15 PSI. The difference is
huge nonetheless. 

NOTE: 
Your FlowStop needs to be inflated at 15psi 

V vertical

V horizontal



4 - HOW TO SET IT UP?

What you need 

 -STRAPS (1/4)-

Straps D Rings Tie 
Down Anchors

Hammer 
drill

Concrete
anchors & screws

Between 78“ and 120”, 1 strap is requierd
Between 120” and 155", 2 straps are requierd
Between 155” and 275", 4 straps are requierd

Straps

Included in your order

Not included in your order



4 - HOW TO SET IT UP?

1. Pre-inflate your upper cushion
2.  Position your FlowStop

Measure 2 inches to the side of the valve to
ensure the strap won’t be on it.

3. Install the D Rings Tie Down

The middle of the D-rings Tie Down should
be aligned with the side of your FlowStop:
Use a pen (img. 1) against the FlowStop to
mark the ground and be as closed as
possible.

Follow the instructions on page 6 for step
1 & 2

 -STRAPS (2/4)-

Drill the ground to install the D-ring Tie
Downs

Repeat the same steps on the back side of
your FlowStop.

NOTE: the strap needs to be
perfectly aligned with your
FlowStop, creating a reverse “U”
shape (Image 3). 
You do not want to create a
“tente shape” (Image 4)

Remove your FlowStop.



4. Position your FlowStop

Pre-Inflate the top cushion at 1 PSI

5. Pre-inflate your FlowStop

Pe-inflate the bottom cushion at 1 PSI

Follow instructions page 6

Set the straps around your FlowStop without putting any
tension. Do not use the ratchet to put pressure. Simply let
it rest around the Flowstop.

6. Set the straps

Inflate the top cushion at 15 PSI

7. Inflate your FlowStop

Inflate the bottom cushion at 15 PSI

4 - HOW TO SET IT UP?
-STRAPS (3/4)-



4 - HOW TO SET IT UP?
-STRAPS (4/4)-

78” to 120” Wide

Place 2 straps 20” away
from the the valve 

Place 2 straps 20” away
from the the valve 

Then place 2 straps 60"
away from the straps

Place 1 strap 2” away
from the the valve 

120” to 155” Wide

155” to 275" Wide



5 - HOW DO I TEST 
MY FLOWSTOP?

1.  Look & touch the gasket

Use a water to make sure no water is going through 

2. Use a water hose
Make sure you are not seeing or feeling any gap.

With a flashlight make sure you are not seeing any light

goin g through.

3. Use a flashlight

6 - TROUBLESHOOT
1. Small gaps 
a. Make sure your FlowStop is inflated at 15 PSI.

b. Deflate your FlowStop, reposition it, and re-inflate your

FlowStop.

c. Contact us and send us a picture of the small gap.

2. Banana shape
a. If your FlowStop is arching too much, creating a gap, Try

deflating your FlowStop a little bit. 

b. Deflate your FlowStop, reposition it, and re-inflate your

FlowStop.

3. Pump - The needle is not moving
It is extremely rare that the needle is broken, in most vase

the device is simply not inflated enough. It takes at least

1.5 to 2 psi for that needle to move.



7 - EARN MONEY BACK

Help your neighbors protect their home. 

Earn 10% commission or up to $600

on every purchase we receive with your referral

code: #firstname-lastname*

It must be the same First name and Last name

listed on your invoice

1. Referral Program

2. We buy photos and videos

Contact us to learn more about our current need for content.

We often need:

Videos of unpacking for the first time (up to $100)

Photos or videos of your FlowStop installed for the first

time (Up to $150)

Videos or photos of your FlowStop stopping the flood (up

to $300)

 Download your flyers

Contact person: alex@flowstop.co



Leave a
Review

Tutorials

8 - USEFUL LINKS

Youtube videos: @FlowstopUSA - tutorial channel

1. Tutorial Videos

2. Contact
Contact person: alex@flowstop.co

Digital version of the user manual:

Flowstopfloodbarrier.com/how-to



FL OWSTOP:

ENTENDIENDO
INSTALAR
SOLUCIÓN DE
PROBLEMAS



ÍN
D

IC
E

 D
E

M
A

T
E

R
IA

S
2
¿Cómo funciona?

3

¿Cómo se instala?

5
Solución de problemas

6
Enlaces útiles

4
Pruebe su FlowStop

1
Inventario

7

Instalación



1.  Un mango

2. Cojín superior

3.Dos válvulas de inflado
4. Junta
5. Dos bandas de señalización de altura

6. Cojín inferior

1 - LA BARRERA CONTRA
INUNDACIONES 

Práctico lugar para llevar o colgar su FlowStop 

El cojín superior siempre se infla primero

Los marcadores deben tocar el suelo cuando instale su
FlowStop.

El cojín inferior siempre se infla en último lugar.

7

7. Bomba adicional

Visite nuestra tienda para descubrir nuestros accesorios 
-https://shop.flowstop.co/fr/4-accessoires-

1
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https://shop.flowstop.co/es/4-accesorios


2 - ¿CÓMO FUNCIONA?

NOTA: 
Le recomendamos que pruebe y aprenda a utilizar
sus FlowStops en cuanto los reciba.   

Cuando se infla el cojín superior, el cojín inferior queda encajado
entre el suelo y el cojín superior. Al inflarlo, se expande y presiona
contra el suelo, creando un sellado perfecto.

La barrera contra inundaciones
FlowStop consta de dos partes
principales: un cojín superior y un
cojín inferior.

El cojín superior está diseñado
para empujar lateralmente contra
la pared. La intensa presión
bloquea el dispositivo en su lugar,
creando una viga para el cojín
inferior. El cojín superior siempre
se instala primero.

Surfaces muSuperficies murales

Asegúrese de que su marco es lo suficientemente resistente. La
presión de su FlowStop aplastará los paneles de yeso o la mayoría
de las paredes decorativas. Utilice FlowStop sólo contra hormigón,
bloques, adoquines, vigas o dobles montantes.

1.

Si su superficie es demasiado lisa, como aluminio o madera pintada,
su FlowStop se deslizará hacia arriba en lugar de presionar hacia
abajo. En este caso, aplique una banda antideslizante.

2.



3 - INSTALACIÓN

1.  Preinflar el cojín superior
Asegúrese de que su válvula está en «modo
inflado»: el elemento rojo debe estar
empujado hacia fuera.
Conecte su bomba al FlowStop

CONSEJOS: Gire la manguera un cuarto de
vuelta hacia la izquierda y conéctela a la
válvula. 
Preinfle el cojín superior sólo a 1 PSI

La técnica del V vertical: para posicionar
correctamente el FlowStop en su
abertura.
La técnica del V horizontal: para
garantizar que las dos bandas estén bien
en contacto con el suelo.

2.  Coloque su FlowStop

Inflar el cojín por encima de 15 PSI

3. Infle su FlowStop

Inflar el cojín por debajo de 15 PSI.

NOTA: Su FlowStop no funcionará a menos
que lo infle a 15 PSI. 
Puede que no vea una diferencia visual entre
10, 12 o 15 PSI. Sin embargo, la diferencia es
enorme.

NOTA: 
Su FlowStop debe inflarse a 15 psi. 

V vertical

V horizontal



4 - CÓMO PROBAR MI
FLOWSTOP ?

1.  Mira y toca la articulación

Utilice un chorro de agua para asegurarse de que no pasa agua. 

2. Utilice una manguera de jardín
Asegúrate de que no ves ni notas ningún hueco.

Utilice un chorro de agua para asegurarse de que no pasa

agua. 

3. Utilizar un soplete

5 - SOLUCIÓN DE
PROBLEMAS

1. Huecos pequeños 
a. Asegúrese de que su FlowStop está inflado a 15 PSI.

b. Desinfle su FlowStop, vuelva a colocarlo y vuelva a inflarlo.

c. Póngase en contacto con nosotros y envíenos una foto del

pequeño hueco.

2. Forma de plátano
a. Si su FlowStop se arquea demasiado, creando un hueco,

intente desinflar un poco su FlowStop. 

b. Desinfle su FlowStop, vuelva a colocarlo y vuelva a inflarlo.

3. Bomba - La aguja no se mueve
Es extremadamente raro que la aguja se rompa; en la mayoría

de los casos, el dispositivo simplemente no está

suficientemente inflado. Se necesitan al menos entre 1,5 y 2

psi para que la aguja se mueva.



Deja un
comentario

Tutoriales

6 - ENLACES ÚTILES 

Vídeos en Youtube : @flowstop_video

1. Tutoriales en vídeo

2. Contacto
Persona de contacto : contact@flowstop.co

Versión digital del manual del usuario:

https://www.flowstop.co/wp-content/uploads/2024-

FLOWSTOP-NOTICE-21x21cm-FR-V10-WEB.pdf

https://www.flowstop.co/wp-content/uploads/2024-FLOWSTOP-NOTICE-21x21cm-FR-V10-WEB.pdf
https://www.flowstop.co/wp-content/uploads/2024-FLOWSTOP-NOTICE-21x21cm-FR-V10-WEB.pdf


7 - ¿CÓMO SE INSTALA?

Lo que necesita

 -CORREAS (1/3)-

Correas Anillas en D Anclaje 
Anclajes de fijación

TaladroAnclajes y
tornillos para

hormigón

Entre 201 y 300 cm sin soporte, se recomienda 1 correa
Entre 301 cm y 450 cm, se recomiendan 2 correas
Entre 451 cm y 600 cm, se recomiendan 3 correas
Entre 601 cm y 1000 cm, se recomiendan 4 correas

Correas



7 - ¿CÓMO SE INSTALA?
-CORREAS (2/3)-

1. Preinflar el cojín superior
2.  Coloque su FlowStop

Mida 5 cm a lo largo del lateral de la válvula
para asegurarse de que la correa no quede por
encima.

3. Instale los anillos en D

El centro del anillo en D de la abrazadera
debe estar alineado con el lateral de su
FlowStop: Utilice un bolígrafo (img. 1) contra
el FlowStop para marcar el suelo y estar lo
más cerca posible.

Siga las instrucciones de la página 6 para
los pasos 1 y 2.

Taladre agujeros en el suelo para instalar las
anillas en D.
Repita los mismos pasos en la parte
posterior de su FlowStop.

NOTA: la correa debe estar
perfectamente alineada con su
FlowStop, creando una forma de
«U» invertida (imagen 3). 
No debe crear una «forma de
tienda de campaña» (imagen 4).

Retire su FlowStop.



4. Coloque su FlowStop

Preinflar el cojín por encima de 1 PSI

5. Preinfle su FlowStop

Inflar el cojín por debajo de 1 PSI

Siga las instrucciones de la página 6

Coloque las correas alrededor de su FlowStop sin ejercer
tensión. No utilice el trinquete para ejercer presión.
Simplemente bloquee la correa alrededor del obturador.

6. Ajuste las correas

Inflar el cojín por encima de 15 PSI

7. Infle su Flowstop

Inflar el cojín por debajo de 15 PSI.

7 - ¿CÓMO SE INSTALA?
-CORREAS (3/3)-

Si tiene paredes lisas o cuadros, puede utilizar tiras de agarre
antideslizantes como las que se muestran a continuación:
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1.  Een handvat

2. Bovenste kussen

3.Twee opblaasventielen
4. Afdichtingsstrip
5. Twee hoogte-markeerbanden

6. Onderste kussen

1 - DE WATERKERING

Praktische plek om je FlowStop te dragen of op te hangen 

Blaas altijd eerst het bovenste kussen op.

De markeringen moeten de grond raken wanneer je de FlowStop
installeert.

Pomp het onderste kussen altijd als laatste op.

7

7. Extra pomp

5



Na het opblazen van het bovenste kussen wordt het onderste
kussen tussen dit kussen en de grond gecomprimeerd.
Bij het opblazen zet het uit en drukt stevig tegen de grond,
waardoor een waterdichte afdichting ontstaat.

OPMERKING:
We raden aan om je FlowStops te testen en te
leren gebruiken zodra je ze ontvangt.

2 - HOE WERKT HET?

De FlowStop waterkering bestaat
uit twee hoofdelementen: een
boven- en een onderkussen.

Het bovenste kussen wordt eerst
geplaatst en drukt zijdelings tegen
de muur voor een stevige
verankering.
Deze druk zorgt ervoor dat het
bovenste kussen als een balk
functioneert die het onderste
kussen ondersteunt.

Wandoppervlakken

1. Zorg ervoor dat je frame sterk genoeg is. De druk van je FlowStop zal
gipsplaat of de meeste decoratieve muren verbrijzelen. Gebruik
FlowStop alleen tegen beton, blokken, stoeptegels, balken of dubbele
studs.
2. Als je oppervlak te glad is, zoals aluminium of geverfd hout, zal je
FlowStop omhoog glijden in plaats van naar beneden drukken. Breng in
dit geval een antislipstrip aan.



3- INSTALLATIE

1 . Het bovenste kussen voor-opblazen

Sluit je pomp aan op de FlowStop. 

TIP: Draai de slang een kwartslag naar links
en sluit hem dan aan op het ventiel.

Voor-opblazen tot slechts 1 PSI.

Verticale V-techniek: voor correcte
plaatsing van de FlowStop in de
opening.
Horizontale V-techniek: zorgt dat beide
markeringsbanden de grond raken.

2.  Plaats je FlowStopp

Bovenste kussen opblazen tot 15 PSI (1 bar)

3. Blaas je Flowstop op

Onderste kussen opblazen tot 15 PSI (1 bar)

OPMERKING: 
Blaas je FlowStop op tot 15 PSI (1 bar).

Let op: Het is visueel lastig om het verschil te
zien tussen 10, 12 of 15 PSI, maar het is
belangrijk.

V Verticaal

V Horizontaal



4 -  HOE TEST IK MIJN
FLOWSTOP?

1.  Controleer de afdichting visueel al voelend

Check dat er nergens water doorheen sijpelt.

2.Gebruik een tuinslang om te kijken dat er geen
water door kan lopen

Zorg ervoor dat je geen kieren kunt zien of voelen.

Kijk of er nergens licht doorheen schijnt.

3. Gebruik een zaklamp

5 - PROBLEMEN OPLOSSEN
1. Kleine lekken 

a) Check of de FlowStop tot 15 PSI is opgeblazen.

b) Laat leeglopen, herpositioneer en blaas opnieuw op.

c) Neem contact op en stuur een foto van de lekkage.

2. Banaanvorm
a) Als de FlowStop kromtrekt en een opening vormt, probeer

dan licht te laten leeglopen.

b) Laat leeglopen, herpositioneer en blaas opnieuw op.

3. Pomp - Wijzer beweegt niet
Bijna nooit defect; meestal moet je verder oppompen.

Pomp op tot minimaal 1,5 à 2 PSI om beweging van de wijzer

te zien



Laisser un
commentaire

Tutoriels

6 - NUTTIGE LINKS

 Youtube : @flowstop_video

1. Video-tutorials

2. Contact
E-mail : contact@flowstop.fr

Digitale handleiding : https://www.flowstop.co/wp-

content/uploads/2024-FLOWSTOP-NOTICE-21x21cm-FR-

V10-WEB.pdf



7 - HOE INSTALLEER JE DE 

Benodigdheden:

-SPANBANDEN? (1/3)-

Spanbanden D-ringen
Grondankers

SchroefmachineBetonankers en -
schroeven

201 - 300 cm: 1 spanband
301 - 450 cm: 2 spanbanden
451 - 600 cm: 3 spanbanden
601 - 1000 cm: 4 spanbanden

Advies per breedte zonder eindsteun:



7- HOE INSTALLEER JE DE
 -SPANBANDEN? (2/3)-

1.Voor-opblazen van het bovenste
kussen

2. Plaats je FlowStop

Meet 5 cm vanaf het ventiel zodat de
spanband niet over het ventiel loopt.

3. Installeer de D-ringen

De D-ring moet uitgelijnd zijn met de zijkant
van de FlowStop.
Markeer de plek met een pen zo dicht
mogelijk tegen de FlowStop.

Haal de FlowStop weg, boor en plaats de D-
ringen.

Herhaal dit aan de achterkant.

zie pagina 6 voor stappen 1 en 2

LET OP: Zorg dat de spanband
een omgekeerde "U" vormt (zie
afbeelding 3)
Vermijd een "tent"-vorm (zie
afbeelding 4).



4. Plaats je FlowStop opnieuw

Bovenste kussen tot 1 PSI

5. Voor-opblazen

Onderste kussen tot 1 PSI

zie pagina 6

Plaats ze om de FlowStop zonder spanning.
Gebruik de ratel niet om druk uit te oefenen, enkel om de
band te vergrendelen.

6. Stel de spanbanden af

Bovenste kussen tot 15 PSI

7. Blaas je FlowStop volledig op

Onderste kussen tot 15 PSI

7- HOE INSTALLEER JE DE 
-SPANBANDEN? (3/3)-

Als je gladde muren of afbeeldingen hebt, kun je antislipstrips
gebruiken zoals hieronder afgebeeld:





FL OWSTOP:

COMPRENSIONE
INSTALLAZIONE
RISOLUZIONE
DEI PROBLEMI
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Come funziona?
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Link utili

5
Risoluzione dei problemi
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Come si installano le cinghie?

4
Test del FlowStop

1
Inventario

7

Installazione



1
2
3

4

6
3
5

1.  Una maniglia

2. Cuscino superiore

3. Due valvole di gonfiaggio

4. Guarnizione

5. Due strisce di marcatura in altezza

6. Cuscino inferiore

1 - LA BARRIERA
ANTIALLUVIONE 

Posto pratico per trasportare o appendere il FlowStop 

Gonfiare sempre prima il cuscino superiore.

I marcatori devono toccare il suolo quando si installa il FlowStop.

Gonfiare sempre per ultimo il cuscino inferiore.

7

7. Pompa supplementare

5



Una volta gonfiato il cuscino superiore, quello inferiore viene
compresso tra quest’ultimo e il suolo. Gonfiandosi, si espande e
preme saldamente contro il pavimento, formando così una tenuta
perfettamente stagna.

NOTA:
 Si consiglia di testare e imparare a utilizzare i
vostri FlowStop non appena li ricevete.

2 - COME FUNZIONA?

La barriera antiallagamento
FlowStop è costituita da due
componenti principali: un cuscino
superiore e un cuscino inferiore.

Il cuscino superiore, installato per
primo, esercita una pressione
laterale contro la parete per
mantenersi saldamente in
posizione. Questa pressione
intensa gli consente di agire come
una trave per sostenere il cuscino
inferiore.

Superfici murali
Assicuratevi che la struttura sia sufficientemente solida. La
pressione del vostro FlowStop schiaccerebbe un cartongesso o la
maggior parte delle pareti decorative. Utilizzate FlowStop solo
contro cemento, blocchi, pavimentazioni, travi o montanti doppi.

1.

 Se la superficie è troppo liscia, come l’alluminio o il legno
verniciato, il vostro FlowStop scivolerà verso l’alto anziché premere
verso il basso. In tal caso, applicate una striscia antiscivolo.

2.



3 - INSTALLAZIONE

1. Pre-gonfiare il cuscino superiore
Assicurarsi che la valvola sia in modalità
"gonfiaggio": spingere l’elemento rosso
verso l’esterno. Collegare la pompa al
FlowStop

CONSIGLI: Ruotare il tubo di un quarto di
giro verso sinistra, poi collegarlo alla
valvola.
 Pre-gonfiare solo il cuscino superiore a 1
PSI

Tecnica della V verticale: per
posizionare correttamente il FlowStop
nell’apertura.
Tecnica della V orizzontale: per
garantire che entrambe le fasce siano
ben a contatto con il suolo.

2. Posizionare il FlowStop

Gonfiare il cuscino superiore a 15 PSI (1 bar)

3. Gonfiare il FlowStop

Gonfiare il cuscino inferiore a 15 PSI (1 bar)

Tenere presente che può essere difficile
distinguere visivamente una pressione di 10, 12
o 15 PSI, nonostante l’importanza della
differenza

NOTA: Gonfiare il FlowStop a 15 PSI (1 bar)

ATTENZIONE: Non utilizzare il FlowStop senza
averlo gonfiato alla pressione di 15 PSI.

V vertical

V horizontal



4 - COME TESTARE 
IL MIO FLOWSTOP?

1. Guarda e tocca l'articolazione

Utilizzare un getto d'acqua per verificare che non passi

acqua.

2. Utilizzare un tubo da giardino
Assicurati di non vedere o sentire alcuna deviazione.

Usando una torcia, controlla che non passi luce.

3. Usa una torcia elettrica

5 - RISOLUZIONE DEI
PROBLEMI

1. Piccole lacune
a. Assicurarsi che FlowStop sia gonfiato a 15 PSI.

b. Sgonfiare il FlowStop, riposizionarlo e gonfiarlo nuovamente.

c. Contattaci e invia una foto del piccolo spazio vuoto.

2. Forma a banana
a. Se il FlowStop si inarca troppo, creando uno spazio vuoto,

prova a sgonfiarlo leggermente.

b. Sgonfiare il FlowStop, riposizionarlo e gonfiarlo

nuovamente.

3. Pompa: l'ago non si muove
È estremamente raro che l'ago si rompa; Nella maggior parte dei

casi, assicurarsi che il dispositivo sia sufficientemente gonfiato.

Raggiungere almeno 1,5-2 psi per consentire all'ago di muoversi.



Lascia un
commento

Tutorial

6 - COLLEGAMENTI UTILI

Video su Youtube : @flowstop_video

1. Tutorial video

2. Contatto
Referente : contact@flowstop.fr

versione digitale del manuale utente:

 https://www.flowstop.co/wp-content/uploads/2024-

FLOWSTOP-NOTICE-21x21cm-FR-V10-WEB.pdf



7 - COME INSTALLARE?
-CINGHIE (1/3)-

Di cosa hai bisogno

Cinghie Ancoraggio con anelli a D 
Ancoraggi di fissaggio

TrapanoAncoraggi e viti
per calcestruzzo

Tra 201 e 300 cm senza supporto alla fermata si consiglia 1 cinghia
Tra 301 cm e 450 cm si consigliano 2 cinghie
Tra 451 cm e 600 cm si consigliano 3 cinghie
Tra 601 cm e 1000 cm si consigliano 4 cinghie

Cinghie



7 - COME INSTALLARE?
-CINGHIE (2/3)-

1. Pregonfiare il cuscino superiore

2. Posiziona il tuo FlowStop

Misurare 5 cm dal lato della valvola per
assicurarsi che la cinghia non sia su di essa.

3. Installare gli anelli a D

La parte centrale dell'anello a D della clip
deve essere allineata con il lato del
FlowStop: utilizzare una penna (immagine 1)
contro il FlowStop per segnare il terreno ed
essere il più vicino possibile.

Seguire le istruzioni a pagina 6 per i
passaggi 1 e 2.

Perforare il terreno per installare gli anelli a
D di fissaggio.

Ripetere gli stessi passaggi sul lato
posteriore del FlowStop.

NOTA: allineare perfettamente la
cinghia con FlowStop per creare
una forma a "U" rovesciata
(vedere immagine 3). Non
formare una “tenda” (vedi
immagine 4).

Rimuovere il FlowStop.



4. Posiziona il tuo FlowStop

Pre-gonfiare il cuscino superiore a 1 PSI

5. Pre-gonfiare il FlowStop

Gonfiare il cuscino a meno di 1 PSI

Seguire le istruzioni a pagina 6

Posizionare le cinghie attorno al FlowStop senza applicare
tensione. Non utilizzare il cricchetto per esercitare
pressione, ma semplicemente bloccare la cinghia attorno
all'otturatore.

6. Regolare le cinghie

Gonfiare il cuscino superiore a 15 PSI

7. Gonfia il tuo Flowstop

Gonfiare il cuscino inferiore a 15 PSI.

7 - COME INSTALLARE?
-CINTURINO (3/3)-

Se hai quadri o pareti lisce, puoi installare strisce antiscivolo per
ottimizzare la presa come di seguito:





FL OWSTOP:

ZU VERSTEHEN
INSTALLIEREN

FEHLERBEHEBU
NG
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1
2
3

4

6
3
5

1. Ein Griff

2. Oberes Kissen

3. Zwei Aufblasventile

4. Versiegeln

5. Zwei Höhenmarkierungsstreifen

6. Unteres Kissen

1 - DIE
HOCHWASSERSPERRE

Praktischer Ort zum Tragen oder Aufhängen Ihres FlowStop

Pumpen Sie immer zuerst das obere Kissen auf.

Die Markierungen sollten den Boden berühren, wenn Sie Ihren
FlowStop installieren.

Pumpen Sie das untere Kissen immer zuletzt auf.

7

7. Komplementärpumpe

5



Sobald das obere Kissen aufgeblasen ist, wird das untere Kissen
zwischen ihm und dem Boden zusammengedrückt. Beim Aufblasen
dehnt es sich aus und liegt fest auf dem Boden auf, wodurch eine
absolut wasserdichte Abdichtung entsteht.

AUFGEFÜHRT: 
Wir empfehlen Ihnen, Ihre FlowStops zu testen
und zu erlernen, sie zu verwenden, sobald Sie sie
erhalten.

2 – WIE FUNKTIONIERT
ES?

Die FlowStop-Hochwassersperre
besteht aus zwei
Hauptelementen: einem oberen
Kissen und einem unteren Kissen.

Das zuerst installierte Oberkissen
übt seitlichen Druck gegen die
Wand aus, um sich selbst sicher
an Ort und Stelle zu halten. Dieser
starke Druck ermöglicht es ihm,
als Balken zur Unterstützung des
unteren Kissens zu wirken.

Wandflächen

Stellen Sie sicher, dass Ihr Rahmen stark genug ist. Der Druck Ihres
FlowStop würde Trockenbauwände oder die meisten dekorativen
Wände zerstören. Verwenden Sie FlowStop nur gegen Beton, Blöcke,
Pflastersteine, Balken oder Doppelständer.

1.

 Wenn Ihre Oberfläche zu glatt ist, wie z. B. Aluminium oder
lackiertes Holz, gleitet Ihr FlowStop nach oben, anstatt ihn nach
unten zu drücken. Bringen Sie in diesem Fall ein Anti-Rutsch-Band
an.

2.



3 - INSTALLATION

1. Das obere Kissen vorab aufblasen
Stellen Sie sicher, dass sich das Ventil im
„Aufblasmodus“ befindet: Drücken Sie das
rote Element nach außen.

Schließen Sie Ihre Pumpe an FlowStop an

TIPPS: Drehen Sie den Schlauch eine
Vierteldrehung nach links und schließen Sie
ihn dann an das Ventil an.
Pumpen Sie das obere Kissen nur auf 1 PSI vor

Die vertikale V-Technik: um den
FlowStop richtig in Ihrer Öffnung zu
positionieren.
Die horizontale V-Technik: um
sicherzustellen, dass die beiden
Streifen guten Bodenkontakt haben.

2. Positionieren Sie Ihren FlowStop

Pumpen Sie das obere Kissen auf 15 PSI (1 bar)
auf.

3. Pumpen Sie Ihren FlowStop auf

Pumpen Sie das Kissen unter 15 PSI (1 bar) auf.

Bedenken Sie, dass es trotz der Bedeutung des
Unterschieds schwierig sein kann, visuell
zwischen 10, 12 oder 15 PSI Druck zu
unterscheiden.

AUFGEFÜHRT: 
Pumpen Sie Ihren FlowStop auf 15 psi (1 bar) auf.

HINWEIS: Verwenden Sie Ihren FlowStop
nicht, ohne ihn auf 15 PSI aufzupumpen.

V vertical

V horizontal



4 – SO TESTEN SIE 
MEIN FLOWSTOP?

1. Schauen und berühren Sie das Gelenk

Prüfen Sie mit einem Wasserstrahl, dass kein Wasser durchläuft.

2. Verwenden Sie einen Gartenschlauch
Stellen Sie sicher, dass Sie keine Abweichungen sehen oder spüren.

Überprüfen Sie mit einer Taschenlampe, dass kein Licht

durchscheint.

3. Benutzen Sie eine Taschenlampe

5 – FEHLERBEHEBUNG
1. Kleine Lücken
a. Stellen Sie sicher, dass der FlowStop auf 15 PSI aufgepumpt ist.

b. Lassen Sie die Luft aus dem FlowStop ab, positionieren Sie ihn

neu und pumpen Sie ihn erneut auf.

c. Kontaktieren Sie uns und senden Sie ein Foto der kleinen Lücke.

2. Bananenform
a. Wenn sich der FlowStop zu stark wölbt und eine Lücke

entsteht, versuchen Sie, die Luft leicht abzulassen.

B. Lassen Sie die Luft aus dem FlowStop ab, positionieren Sie

ihn neu und pumpen Sie ihn erneut auf.

3. Pumpe – Nadel bewegt sich nicht
Es kommt äußerst selten vor, dass die Nadel abbricht; Stellen Sie

in den meisten Fällen sicher, dass das Gerät ausreichend

aufgepumpt ist. Erreichen Sie mindestens 1,5 bis 2 psi, damit sich

die Nadel bewegen kann.



Hinterlassen
Sie einen

Kommentar

Tutorials

6 - NÜTZLICHE LINKS

Videos auf Youtube: @flowstop_video

1. Video-Tutorials

2. Contact
Ansprechpartner: contact@flowstop.fr

Digitale Version des Benutzerhandbuchs:

https://www.flowstop.co/wp-content/uploads/2024-

FLOWSTOP-NOTICE-21x21cm-FR-V10-WEB.pdf



7 – WIE WIRD DIE
INSTALLATION

DURCHGEFÜHRT?

Was Sie brauchen

-RIEMEN (1/3)-

Riemen D-Ringe zur
Verankerung 

Befestigungsanker

BohrenAnker und
Betonschrauben

Zwischen 201 und 300 cm ohne Unterstützung am Anschlag wird 1 Gurt
empfohlen
Zwischen 301 cm und 450 cm werden 2 Gurte empfohlen
Zwischen 451 cm und 600 cm werden 3 Gurte empfohlen
Zwischen 601 cm und 1000 cm werden 4 Gurte empfohlen

Riemen



7 – WIE WIRD DIE
INSTALLATION

DURCHGEFÜHRT? -
TRÄGER (2/3)-

1. Das obere Kissen vorab
aufblasen
2. Positionieren Sie Ihren FlowStop

Messen Sie 5 cm von der Seite des Ventils
entfernt, um sicherzustellen, dass der Riemen
nicht darauf liegt.

3. D-Ringe installieren

Die Mitte des D-Rings des Clips sollte mit der
Seite Ihres FlowStop übereinstimmen:
Halten Sie einen Stift (Abb. 1) gegen den
FlowStop, um den Boden zu markieren, und
seien Sie so nah wie möglich.

Befolgen Sie die Anweisungen auf Seite 6
für die Schritte 1 und 2.

Bohren Sie den Boden, um die D-Ringe zur
Befestigung anzubringen.

Wiederholen Sie die gleichen Schritte auf
der Rückseite des FlowStop.

HINWEIS: Richten Sie den
Riemen perfekt am FlowStop
aus, um eine umgekehrte „U“-
Form zu erhalten (siehe Bild 3).
Bilden Sie kein „Zelt“ (siehe Bild
4).

Entfernen Sie den FlowStop.



4. Positionieren Sie Ihren FlowStop

Pumpen Sie das obere Kissen auf 1 PSI vor

5. Pumpen Sie Ihren FlowStop vor

Pumpen Sie das Kissen mit weniger als 1 PSI auf

Befolgen Sie die Anweisungen auf Seite 6

Legen Sie die Gurte ohne Spannung um den FlowStop.
Verwenden Sie nicht die Ratsche, um Druck auszuüben,
sondern schließen Sie einfach den Riemen um den
Verschluss.

6. Passen Sie die Gurte an

Pumpen Sie das obere Kissen auf 15 PSI auf

7. Pumpen Sie Ihren Flowstop auf

Pumpen Sie das untere Kissen auf 15 PSI auf.

7 – WIE WIRD DIE
INSTALLATION

DURCHGEFÜHRT?
-RIEMEN (3/3)-

Wenn Sie glatte Gemälde oder Wände haben, können Sie wie folgt
rutschfeste Griffstreifen anbringen, um den Halt zu optimieren:


